

В диссертационный совет 24.2.372.06
на базе ФГБОУ ВО
«РЭУ им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., профессора Сагиновой О.В. на диссертационную работу
Евлампиевой Галины Ивановны на тему «Формирование механизма
сетевого взаимодействия в области высшего образования»,
представленную на соискание учёной степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и
отраслевая экономика (экономические науки).**

Евлампиева Галина Ивановна, 1983 г.р., гражданка России, в 2007 г. окончила ГОУ ВПО «Российская экономическая академия имени Г.В. Плеханова с присуждением квалификации «экономист» по специальности «Финансы и кредит». В 2018 г. окончила очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по направлению подготовки 38.06.01 Экономика с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Во время работы над диссертацией Г.И. Евлампиева продемонстрировала глубокие теоретические знания экономики и управления образовательными организациями, вопросов формирования системы управления организациями сферы услуг. Целеустремленность и настойчивость Г.И. Евлампиевой позволили ей проанализировать и систематизировать большой объем данных о сетевом взаимодействии российских образовательных организаций высшего образования. Галина Ивановна проявила инициативу и творческий подход к поиску новых решений в управлении результативным и эффективным сетевым взаимодействием как в научном, так и в практическом плане.

Используя свой практический опыт работы в образовательной организации, глубокие теоретические знания в области экономики сферы услуг, Галина Ивановна обобщила, систематизировала и структурировала теоретический и эмпирический материал по теме сетевого взаимодействия вузов в современных экономических и геополитических условиях. На основе всестороннего комплексного анализа деятельности участников сетевого взаимодействия были выявлены показатели деятельности вузов,

на которые положительно влияет сетевое взаимодействие и разработан механизм формирования сетевого взаимодействия, включающий методику выбора формы взаимодействия, алгоритм оценки результативности взаимодействия.

Результаты диссертационного исследования уже использованы в практике ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр животноводства – ВИЖ имени академика Л.К. Эрнста» и при организации работ РЭУ им. Г.В. Плеханова в рамках программы «Приоритет 2030».

Выполненная Евлампиевой Галиной Ивановной диссертация на тему «Формирование механизма сетевого взаимодействия в области высшего образования» – научно-квалификационная работа, в которой решена важная научная экономическая задача, имеющая теоретическое и практическое значение и направленная на повышение конкурентоспособности российских образовательных организаций высшего образования.

Работа соответствует критериям пунктов 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономические науки).

Научный руководитель:
Сагинова Ольга Витальевна,
доктор экономических наук, профессор.

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»,
профессор кафедры предпринимательства и логистики.
115054, Москва, Стремянный пер. 36.
Рабочий тел. +7(495)800-12-00 (внутр. 1375)
e-mail Saginova.OV@rea.ru
28.02.2024

ПОДПИСЬ *Сани*
Специалист по работе
Левацкая А.Р. 28.02.2024 г.